
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради (далі – 

Замовник), код ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, 

Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, буд.15. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Придбання віконних блоків в комплекті з підвіконням та відливом 

для адміністративної будівлі (в частині нежитлової будівлі ЦПР) за адресою: 

Дніпропетровська область, Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, 

б.10е. (Код за Єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015: 44220000-8 — Столярні 

вироби). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги у відповідності до Постанови 

Кабінету Міністрів України  від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» зі змінами. Ідентифікатор плану закупівель: UA-P-2024-

10-01-013799-a 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 278 000 грн з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення: місцевий бюджет   

(Рішення Зеленодольської міської ради від 08листопада 2024року №1684 ««Про внесення 

змін до рішення Зеленодольської міської ради від 21 грудня 2023року №1395 «Про 

бюджет міської територіальної громади на 2024рік») 

 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 № 275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 

вартість послуг; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій. Відповідно до вказаної 

методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг 

використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та 

проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена (розрахована) методом порівняння 

ринкових цін. 

 

 

 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/30417037
https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/30417037


 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик:  

Виконавець повинен поставити товару, який відповідає вимогам діючого 

законодавства щодо його якості та екологічної безпеки, що в подальшому не 

призведе до негативних наслідків для людей та довкілля, під час його 

використання. 

 
Специфікація з технічними вимогами до товарів: 

Конструкція складається з металевої профільної труби 20х30 мм, покриття 

антикорозійний захист,  з якістю тривалого збереження захисних та декоративних функцій 

з високою атмосферо та механічною стійкістю, колір чорний. 

Розміри стели: – прямокутна рамка Розмір: 840*2000 мм 500 мм з яких повинні бути 

заглиблені в ґрунт; 

Планшет двосторонній : розмір планшету – 740*1110  мм. 

Ультрафіолетивий друк на плівці  ORAKAL з покладанням на композит Aluprom 3мм і 

закріпленням на металевому каркасі.   

Зображення повинно бути з двох сторін, фото та  текст надає замовник.  

Розроблення макету дизайнером постачальника погоджується з замовником. 

Постачальник виготовляє конструкцію після узгодження всіх деталей з замовником.  

Виконавець здійснює доставку металевої конструкції за власний рахунок.  

 

Строк поставки товарів: Поставка товару повинна бути здійснена до 30 листопада 

2024р. за адресою: Дніпропетровська область, Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. 

Садова,2 

 

 


